



A hétvégén egyik középiskolában sem csendül fel a Ballag már a vén diák kezdetű dal. ARCHÍV FOTÓ: FRANK YVETTE

Csak virtuális ballagások lesznek a megyében

CSONGRÁD MEGYE. Elmaradnak idén a ballagások, a szerenádok, van azonban olyan középiskola, ahol csak elhalasztják az ünnepséget. A legtöbb intézményben ma, a 12.-esek utolsó tanítási napján online formában búcsúznak a végzősöktől.

Az SZTE Kossuth Zsuzsanna Szakgimnázium és Szakközépiskola honlapján ma 10 órától volt elérhető az a videó, amit a 65 ballagó diáknak készítettek, azt kérték tőlük, minél többen nézzék meg ezt egy időben. A videóban a végzősöket tanító tanárok rövid, otthon felvett üzenetei mellett igazgatói beszéd és iskolai életképek szerepelnek. Hasonlóval készültek a Radnóti Miklós Kísérleti

Gimnáziumban is, itt rendhagyó online osztályfőnöki órán mutatják be a kisfilmeket. Mindkét iskolában azt tervezik, legkésőbb a szeptemberi tanévnyitón megtartják a ballagást.

A hódmezővásárhelyi Németh László gimnáziumban nem lesz virtuális búcsú, ők a járványügyi helyzettől függően, valamikor nyáron búcsúztatják el a végzőseiket. A Bethlen Gábor Református Gimnáziumban a ballagás eredeti időpontjában, szombaton 10 órától online misével és búcsúfilmmel lepik meg diákokat. Az érettségi vizsgák hétfőn kezdődnek. Idén tavasszal csak írásbelik lesznek. **3.»**

ONLINE BÚCSÚZATJÁK A VÉGZŐS DIÁKOKAT

Elhalasztják a középiskolás ballagásokat

Elmaradnak idén a ballagások, van azonban olyan középiskola, ahol csak elhalasztják az ünnepséget. A legtöbb intézményben ma, a 12.-esek utolsó tanítási napján, online formában búcsúznak a végzősöktől.

CSONGRÁD MEGYE

HAJÓ EDINA

– Április 30-án mi sem tartjuk meg a ballagást. Fájdalmas kényszerűség ez, hiszen az egyik legszebb és legfontosabb ünnep ez az iskola és a családok életében. Azért, hogy diákjaink érezzék, mennyire fontosak számunkra, virtuális ballagással ajándékozzuk meg őket – mondta Horváth Levente Attila, az SZTE Kossuth Zsuzsanna Szakgimnázium és Szakközépiskola igazgatója. Csütörtökön 10 órakor az iskola honlapján elérhető az a videó, amit a 65 ballagó diáknak készítettek, azt kérték tőlük, minél többen nézzék meg ezt egy időben. A videóban a végzősöket tanító tanárok rövid, otthon felvett üzenetei mellett igazgatói beszéd és iskolai életképek szerepelnek.

Horváth Levente Attila levelet írt a diákoknak, tájékoztatta őket a virtuális eseményről, ebben azt is jelezte, meg szeretnék tartani a ballagást,

legkésőbb a szeptemberi tanévnyitón. Ferenczi Kitti 12/A-s tanuló is szomorúsággal tölti el, hogy most nem ballaghat el iskolájából.

– A járványhelyzet miatt megváltozott a közösségi életünk, így ez az esemény is kimarad, ám remélem – ahogy igazgatónk jelezte –, később megtartják – fogalmazott a diáklány.

A szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumban 30 perces kisfilmet készítettek, amit az osztályfőnökök online osztályfőnöki órán mutatnak meg diákjaiknak. Nagy Anett igazgató elmondta, hat osztályukból 160 diák ballag, és lesz olyan, ahol a szülők kérésére este tartják a rendhagyó ballagást, így ők is részt tudnak venni benne. A hódmezővásárhelyi Németh László Gimnáziumban nem készülnek alternatív megoldással. Árva László igazgató kifejtette, mindenképp megtartják azt később. – Három időponttal készülünk, a járványügyi helyzet függvényében vagy az érettségi eredmények kihirdetésekor, vagy a tanévzárón, végső esetben a tanévnyitón búcsúztatjuk el végzőseinket. A Bethlen Gábor Református Gimnáziumban a ballagás eredeti időpontjában, szombaton 10 órától online misével és búcsúfilmmel lepik meg diákjaikat.